



Пресс-релиз
29 апреля 2025 г.

ГК «Миррико» объявляет операционные результаты за 12 месяцев 2024 года

ГК «Миррико» (далее – «Группа» или «Компания») публикует неаудированные операционные и финансовые результаты за 12 мес. 2024 г., подготовленные в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности (МСФО).

Все материалы, публикуемые Компанией, доступны на ее веб-сайте по адресу mirrico.ru.

Основные операционные и финансовые показатели Группы за 12 месяцев 2024 года:

- Общая выручка Группы выросла на 19% год-к-году, до 16,4 млрд рублей, в основном за счет роста выручки по бизнес-сегментам «Сервисный Дивизион» и «Производственно-химический Дивизион».
- В 2024 году Группа зафиксировала чистую прибыль в размере 848 млн рублей.
- Показатель EBITDA Группы увеличился на 29% в годовом выражении до 2,7 млрд рублей, а EBITDA маржа выросла на 1,3 п.п. и составила 16,4% благодаря увеличению рентабельности бизнес-сегментов «Сервисный Дивизион» и «Производственно-химический Дивизион».

Ключевые события Группы в 2024 году:

- На протяжении всего 2024 года в Группе продолжалась реализация проекта «Повышение производительности труда».
- В течение 2024 года Группа ввела в эксплуатацию дополнительные производственные мощности по ряду проектов, в том числе и по проекту HiT-синтезы (проект по производству активных основ) и по проекту модернизации противотурбулентных присадок, а также расширила складскую инфраструктуру на производственной площадке ОПУ-30.
- В апреле 2024 года рейтинговое агентство «Эксперт РА» присвоило рейтинг кредитоспособности Группе компаний «Миррико» на уровне ruBBB-.
- В июне 2024 года Группа выпустила дебютный выпуск биржевых облигаций серии БО-П01 на Московской Бирже. Объем выпуска составил 500 млн рублей.
- В декабре 2024 Группа разместила второй выпуск биржевых серии БО-П02 на Московской Бирже. Объем выпуска составил 500 млн рублей.

Выручка Группы:

Выручка, тыс. руб.	12 мес. 2024	12 мес. 2023	Изм. (%)
ГК «Миррико»	16 369 143	13 735 070	19%
«Сервисный Дивизион»	9 872 504	7 560 652	31%
«Производственно-химический Дивизион»	5 739 851	5 143 954	12%
«Дивизион «Вода»	742 650	832 873	-11%
Прочие компании, не осуществляющие операционную деятельность	14 139	197 591	-93%

Финансовые результаты Группы:

Показатели	12 мес. 2024	12 мес. 2023	Изм. (%)
Общая выручка Группы, тыс. руб.	16 369 143	13 735 070	19%
«Сервисный Дивизион»	9 872 504	7 560 652	31%
«Производственно-химический Дивизион»	5 739 851	5 143 954	12%
«Дивизион «Вода»	742 650	832 873	-11%
Прочие компании Группы, не осуществляющие операционную деятельность	14 139	197 591	-93%
Валовая прибыль	5 017 377	4 370 780	15%
Коммерческие, общие административные расходы, тыс. руб.	(2 786 342)	(2 436 217)	14%
Прочие операционные доходы/(расходы), тыс. руб.	35 437	(92 959)	362%
Финансовые доходы/(расходы), нетто, тыс. руб.	(1 432 547)	(754 899)	90%
Чистая прибыль/(убыток), тыс. руб.	848 105	966 853	-13%
ЕБИТДА Группы	2 678 868	2 069 996	29%
ЕБИТДА маржа Группы, %	16,4%	15,1%	8%

Чистый долг Группы:

Показатели, млн руб.	12 мес. 2024	12 мес. 2023	Изм. (%)
ЕБИТДА за последние 12 месяцев	2 678	2 069	29%
Общий долг	8 120	6 997	16%
Краткосрочный долг	7 041	6 863	3%
Долгосрочный долг	1 079	133	709%
Денежные средства и их эквиваленты	661	336	97%
Чистый долг	7 460	6 661	12%
Чистый долг/ЕБИТДА	2,8	3,2	-13%

Операционные показатели и сложившаяся макроэкономическая конъюнктура в сочетании с управленческими решениями определили динамику основных финансовых показателей Компании.

По результатам 2024 года Группа показала рост выручки на 19% по сравнению с результатами 2023 года, в основном за счет роста выручки по бизнес-сегменту «Сервисный Дивизион». Несмотря на действующие ограничения по объемам добычи нефти, развитие новых месторождений и сложности добычи в ранее разработанных месторождениях позволили Группе успешно реализовывать программу по предоставлению сервисных услуг в технологических процессах добычи нефти и газа.

Чистая прибыль в 2024 году составила 848 млн руб., что на 13% ниже, чем годом ранее, что обусловлено повышением ставок на заемное финансирование во второй половине 2024 года в связи с проводимой политикой Банка России, направленной на сокращение инфляции.

Соотношение Чистый долг / ЕБИТДА на конец 2024 г. снизилось по сравнению со значением на конец 4 кв. 2023 г., составив 2,8х, благодаря мероприятиям, проводимым Группой для повышения финансовой устойчивости.

О компании

ГК «Миррико» – это российская группа производственно-сервисных компаний. Группа начала свою деятельность в 2000 году и с тех пор демонстрирует уверенный рост. Портфель решений компании включает: поставку химии и сервис по ее использованию, ЕРС контракты в области подготовки воды, производство и продажу роботизированного оборудования, а также автоматизированные решения для дозирования компонентов. Компания представлена на 49 рынках в 10 отраслях. Химическая линейка содержит 239 функциональных продуктов, ежегодный объем производства химической продукции составляет 50 000 тонн.

В 2024 году выручка Группы достигла 16,4 миллиарда рублей, а EBITDA – 2,7 миллиарда рублей. В Группе работают более 1300 сотрудников.

Контакты

Адрес: г. Казань, ул. Островского, 84

Тел.: +7 (843) 537-23-93

e-mail: info@mirrico.com

Сайт: mirrico.ru

Страница для инвесторов: mirrico.ru/investors/

ЗАЯВЛЕНИЯ ПРОГНОЗНОГО ХАРАКТЕРА

Настоящие материалы содержат ряд заявлений в отношении будущих событий и ожидаемых результатов, которые представляют собой заявления прогнозного характера. Эти заявления, как правило, содержат такие слова, как «ожидается» и «предполагается», а также слова аналогичного значения. Любое заявление, содержащееся в данных материалах и не являющееся констатацией исторического факта, является заявлением прогнозного характера, сопряженным с известными и неизвестными рисками, неопределенностями и прочими факторами, которые могут привести к тому, что наши фактические результаты, показатели или достижения будут существенно отличаться от любых будущих результатов, показателей или достижений, заявленных или подразумеваемых в рамках таких прогнозных заявлений.

Ни один из прогнозов, ожидаемых результатов, оценок или перспективных расчетов, содержащихся в данном материале, не следует воспринимать как прогноз или обещание, равно как указание, обеспечение или гарантию того, что предпосылки, на основании которых такие прогнозы, ожидаемые результаты, оценки или перспективные расчеты были подготовлены, являются корректными, исчерпывающими или, в случае предпосылок, полностью изложенными в данном материале. Мы не берем на себя обязательств по корректировке заявлений прогнозного характера, содержащихся в настоящем документе, для отражения фактических результатов либо изменений в предпосылках или факторах, влияющих на данные заявления.